

! Tocmai de geaba nu!

dér admirabil de ieftin, fără concurență se pot căpăta zilnic

FLORI PRÓSPETE:

Rose, Garófe și a., la firma subscrisă.

Buchete, cununii se fac la comandă cu mult gust.

Decorațiuni de salon, precum și decorațiuni la morți se fac cu plantele cele mai frumoase decorative.

Tot-odată se capătă cele mai diferite flori și plante în giuveci.

Cu distinsă stimă

Thomas Pajorin & Fiu
grădinar de artă și de comerț,
Strada Galweihor 14. Filiala din strada școlii de înnotat,
(Schwimmseulgasse nr. 11, Grădina lui Lamberger).

(769) 2-4

Haveloc și mantale de plóie Gumi.

Ne luăm voe a atrage atenția On. public din oraș și dela țeră, că noi afară de haine gata pentru bărbați și copii ținem un

deposit mare de postavuri din țeră și streinătate.

Luăm comande pentru haine bărbătesci și de copii după măsură, și garantăm pentru croiala modernă și potrivită, care se eșecută după cele mai nouă fașone.

Cu tótă stima

Depner, Roth, Westemean,
în edificiul „Spar Casa“ Strada Vămii 3—5

697.8—10.

Patrone blanite de postav și piele.

Deposit de strae cu pèr lung ardelene.

Folosirea cafelei de orz a lui Kathreiner-Kneipp se invederează zilnic ca o binefacere și necesitate.

Nici o mamă iubitoare de familie se nu întârzie a introduce cafeaua aceasta gustoasă și igienică.

Nu există surogat mai curat și înlocuire mai bună pentru cafeaua de bob, ca cafeaua lui Kneipp.

Cafeaua de orz a lui Kathreiner-Kneipp e veritabilă numai în pachete originale cu marca de apărare Pfarrer Kneipp. Cafeaua aceea, care nu este provezută cu marca aceasta se vinde cu culpăna nu este veritabilă Kathreiner.



Un mijloc forțe bun și de lipsă pentru popor și casă

Ajută sigur și grabnic bolnavilor și celor ce suferă.



ELSA-FLUID
a lui FELLER.

Fluid scos din ESENȚA de PLANTE cu marca „ELSA“, care are efect minunat și vindecă cele mai multe bóie. — Probat de mii de ori.

„Elsa-Fluidul“ lui Feller e precum arată de 12,546 de scrisori de mulțămítă, un mijloc preventiv la dureri de cap, de urechi, de nervi, la tremurări, slăbiciuni, la osteneli, la dureri de dinți, depărtéză mirosul greu din gură, întărește gingiile. — La durerile muschilor născute din răceală seu din curnet de aer, la junghiuiri din còste, și din șele, la sfășierile din membrele corpului, mătrice, reumatism, slăbiciuni de mâni și de picioare, la gălbănure și la slăbiciunea de ochi. — Neîntrecut la atacuri de amețeli, goană, tuse, răgușelă, friguri și asudări, la dureri înbetránite seu noi de stomac, în lipsa de apetit, leșiunare, colică la apăsări de stomac, la sgăriuri și zviénituri de inima, la catar și la multe alte dureri. Bolnavii tamăduiți scriu după experiența lor, că:

„Elsa-Fluidul“ lui Feller a vindecat iute și sigur și dureri de carți nu se amintește în instrucții de folosință. — Poți să consulți și medicul, cum trebuie se folosești „Elsa-Fluidul“ lui Feller, căci cei mai mulți domni doctori, cari au făcut probă cu acest mijloc la pacienții lor, îl recomandă forțe călduros.

„Elsa-Fluidul“ lui Feller este numai acela, care pòrtă pe avizul de folosință alăturat, subscrierea „Feller“, și care are pe fie-care sticluță eticheta de sus cu marca „Elsa“, se nu se confundă cu nici un alt fluid, și se ceri tot-déuna numai „Elsa-Fluidul“ lui Feller. Se vè feriți de imitări.

„Elsa-Fluidul“ lui Feller cu marca „Elsa“ a fost distins la esposițiile din Paris, Berlin, Londra, Marseille, Nizza și Roma cu medalia de aur și argint cu diplome de onóre.

Ca mijloc de purtare se recomandă la Elsa-Fluid pentru durerile de stomac Rabarbera Elsa-Pilulele lui Feller. Un pachet (6 cutii) 4 cor.

Prețuri:	1 Duzină = 12 sticl. seu 6 sticle duble 5 — cor.
Prin postă nu se trimite mai puțin decât 12 sticluțe.	2 „ = 24 „ „ 12 „ „ 8.60 „
	3 „ = 36 „ „ 18 „ „ 12.40 „
	4 „ = 48 „ „ 24 „ „ 16.— „
	5 „ = 60 „ „ 30 „ „ 20.— „

Cel-ee comandă a doua-òră primesce după 12 sticluțe 1 sticla gratuit. Embalajul e franco și gratuit; pe lângă rambursă se trimite prin singur producătorul!

EUGEN V. FELLER
Iiferantul Alteței Sale prințului Filip de Bourbon.
farmacist în Stubica, Strada Biseicei Nr. 94 (Comitatul Agram.)

Depositul principal în Budapesta: la farmacia Iosif de Török, Kivály-utoza 12; Dr. Eggers „Reichs-Palatin“, farmacist, Várzi-korut 17 și la farmacia Bela Zoltán, V. Szabadság-ter. — In Arad se capătă la farmacia Iulius Tábor și Kelemen v. Földes

Scrisori neumérate de recunoscintă și de mulțumítă, a căror originale stau la dispoziția ori și cui!

Tasea și catarul bronchial de ani delungăți mi-au trecut numai de minunatul D-Vostre leac, de Elsa-Fluid.
Serie la 6/III 1902.
NICOLAU FRITZ,
proprietar mare.
Kis-Öz (comit. Torontal.)

O femeie, care a fost dată de jumătate mórtă acasă, s'a vindecat cu totul numai și numai de minunatul D-Tale leac, Elsa-Fluid. Elsa-Fluidul D-Tale este cel mai bun medicament pentru tóte morbu ile.
Serie la 8/III 1902.
FARKAS HÉLA,
Német-Palánka.
(Bács-Bodrog m.)

Ciasornice de părete cu musică

sunt ultima noutate în fabricația ciasornicilor. Aceste ciasornice franțuzesci în miniatură, au lungime de 69 cm., cu cășulia cum arată desemnul, care este de lemn de nuc, fin poleită, cu decorație artistică lucrată și la fie-care oră cântă cele mai frumoase marșuri și jocuri. Prețul cu lădiță și ambalaj numai 8 fl. Tot același ciasornic fără musică cu aparat sunător la fie-care oră și jumătate de oră cu lădiță și ambalaj numai 6 fl. Aceste ciasornice nu numai că sunt garautate, și umblă esact pe minut, dér este și o mobila frumoasă, fiind forțe cu gust ajustate. Deșteptător cu clopoțel și cadran, care luminează, fl. 1.70. Deșteptător cu musică, care cântă în loc să sune, fl. 4. Ciasornic Nickel-Remont, fl. 5. Ciasornic de argint Remont, cu capac dublu, fl. 5.50. Se trimite numai cu rambursă. Ce nu convine, primesc înapoi și restituiesc banii, prin urmare nu-i nici un risc. Prețuri curente ilustrate despre ciasornice, lanțuri, inele, etc. se trimit gratis și franco.

Firma e creștinescă (fondată la anul 1860).

JOSEF SPIERING, Wien, I. Postgasse Nr. 2—22.



„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul a 10 fl. se vinde la librăria Nic. I. Ciurcu și la Eremias Nepoții.